AINIEIPOXTIKOX AOI'I=XMOX III
Anavtioelg ota Oépata g e&étaong tng 9/9/2022

Oépo 1” Ocwpnote v cuvapmon f(x,y)=x" ' , optopévn v x >0 ko y > 0. Eivar cwotd ot

I 32)>22.3%
oy
e¥logy log x

Anavinen. Ipagovrag f(x,y)=x" T ler , Bpiockovpe

g B xyx a(exlogy logx) _ xyx a(y.)C)

oy oy oy

-1ogx:xyx 7 logx

Ko

%(3,2):323 3.22.10g3 =223 .log3>22 3%,

Oépa 2 Anodeitte 6tL vIapyEl aképanog apBpuds a =0 1ol doTE N GLVAPTNON
f(t,x,y)= %e(xzwz)/(m), (x,y)eR?, >0,

Vo IKvOTolEL TV dlapopikn e€lcmon

o _3f, 0
az axz ayz ?

Ko Bpeite Tov aplBpd avtov.
Amndvinen. Yroloyiloupe:

1:_Le(x2+y2)/(az)_x2+y2 L2 O | 2X () e

ot ¢ at’ o o’

2 edian , A (ot
2 a2t3

52f:ie(x2+y2)/(m)+ 4x® S+ e of _
2

ot ar? a’t oy. o

Ko

O f 4 (Putan, A YD) 2 ian
2 + 2 2 € + 2.3 e .
X oyt o a‘t

Apa 1 dweopikn e&iocwon 1oyvel 0tav a =—4.

Oépa 3° Yroloyiote to dutho ohokMpopa [[, xdxdy , dmov

K={(x,y)eR2:x2+y2§4, x<y<l, x<0}.
Amédvinon.
y

/X




Me éva kolo oyfe Tov KOKAOL X2+ y2 =4, 10v evbaov y =1 kot y =x, kabog kot g nuievbeiog 8 =57/6,
Bpiokovpue 6t1

[adsdy= ] ( frcosedr}zm ] [ Txdx}zy

K 0=57/6\r=0 =0\ x=—y+/3/2
13 1L,
=2[sin(57/4)—sin(57z/ 6)]—5 Z dy

I E] )
V2 2] 16

Oépa 4 Ztov xyz—yodpo, Oswpiote Vv koumoAn [ mov eivor n tou tov Muoeapiov pe eEicoon

= \/4052 —x?- y2 Kot Tov KVAivopov e e&iomon x4+ y2 =2ax (6mov a >0). Anodei&te 6TL To uKog ¢ I
dideTan amd Evo OAOKATPOUA TNG LOPPTG

a
Aa [V1+ cos” udu,
u=0
omov A eivan évag BeTIKOG aKEPOLOG, KO VTOAOYIGTE TOV apOUO aVTOV.

ATavtnon. Z10 xy —eminedo, 0 KOKAOG x4+ y2 =20x TEPYPAPETOL TAPAUETPIKE ATO TIC EEIGMGELS:
x=a+acost, y=asint, 0<t<2r.
Apa o Topapétpnon g koumoing I eivoun eéng: Ta 0<¢<2x,

X=a+aqcost, y=q@sint, ko z :\/40{2 —(05+ozcost)2 —(ozsint)2 =2asin(t/2).
XPpNOUYOTOIDVTOS TOPO TOV TOTO

27
ikog(D) = | \/(dx/dt)z +(dy ! dt)? +(dz/ dr)* dt,

=0
Bpiokovpue
2
wxoc(I) = j \/(—a sin t)2 +(acos t)2 +[acos(t/2)] 2dt=a j y/1+cos (t/2)dt =2a f 1+ cos udu
=0
oniadn A=2.

Ofpo 5* Ocwprote 10 Savvopotikd nedio

F = xy(ycosx —sin xjf +(x” logxcosx)j +log(z + 5)l€ ,
X

oplopévo Yo (x, y,z) € R3 pe x>0 ko z > =5, KoL TNV KOUTOAN ¥ UE TAPOUETPIKEG EEIGMOELC:
x=2+cost, y=3+2sint, z=t(l—cost)+5sint, 0<t<2rx,

K0l VTOAOYIOTE TO EMKOUTOALO OAOKAP®LLOL jyﬁ -dr.

Azmavtioen. Evkola ehéyyovpe 0T
F =V[x” cosx+(z+5)log(z+5)—z],
dnAadh to dravvopatikd Tedio F sivor cuvinpnTikd, evvoeital 6To civoro Tov (x,y,z) € R? pe x>0 xon
z>-5. Enlong n kapmdAn ¥ evupioketor 6To cHVOAO antd Kot givarl KAEWGTH. Apa
[F-drF =0.
Y



